

IKTATÓSZÁM: **08/1009-7 /2020**

TÁRGY: **ELMARADT TÁRSULÁSI TAGDÍJAK
BEFIZETÉSÉRE VONATKOZÓ ÜTE-
MEZÉSI JAVASLAT ELFOGADÁSA**

MELLÉKLET: -

INDÍTVÁNY

ELNÖKI HATÁROZAT MEGHOZATALÁHOZ

A koronavírus-járvány miatt - 2020. november 3-án közzé tett - a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI.3.) Kormányrendelet, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése és Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 95. § (3) bekezdése alapján az önkormányzati társulási tanács feladat- és hatáskörét a veszélyhelyzet időszakában az elnök gyakorolja.

KÉSZÍTETTE: **MAGAY MIKLÓS FŐOSZTÁLYVEZETŐ**

KOORDINÁTOR: -

SZERVEZETI EGYSÉG: **VÁROSÜZEMELTETÉSI FŐOSZTÁLY**

ILLETÉKES ALPOLGÁRMESTER: **BOGNÁR SZILVIA**

Tisztelt Elnök Úr!

A 2020. szeptember 9-i tanácsülésen tárgyalta a Társulási Tanács a Társulásban levő tagtelepülések részéről felhalmozódott jelentős tagdíjtartozás ügyét. A tartozások rendezése szükséges és elengedhetetlen a Társulás további működése érdekében.

A tagtelepülések összes fennálló tagdíjtartozása 2020. szeptemberében **530 645 260.-Ft** volt. Ebből jogi úton kikényszeríthető, 2015 után keletkezett tagdíjtartozások összege **290 530 308.-Ft**.

2020. október 28-án valamennyi tagtelepülés részére hivatali kapun keresztül több tématerületről szóló tájékoztató tájékoztató levelet küldött ki a Városüzemeltetési Főosztály melynek részeként minden település megkapta saját egyenlegértékesítőjét, egyben tájékoztatást adtunk arról, hogy a felhalmozott tagdíjtartozásokat a Társulási Tanács rendezni kívánja decemberi ülésen hozandó döntés alapján.

A Társulás tagönkormányzatai a Hivatal kimutatása alapján eddig 2020. évben 12.671.247-Ft tagdíjat fizettek be. A tagdíjak fizetésének kötelezettségét minden a Társulásba belépett Önkormányzat vállalta. A Társulásnak ugyanakkor nem lehet célja a tagönkormányzatok anyagi ellehetetlenítése, de működésének fenntartásához a tagdíjbevételekre szüksége van. Annak érdekében, hogy a tagtelepülések tagdíjfizetési elmaradásai vállalható ütemezéssel rendezésre kerüljenek, javaslom, hogy döntsön arról, hogy azon települések esetében, ahol tagdíjelmaradás van a korábbi évekről 2021-ben és 2022-ben az adott évre vonatkozó tagdíj befizetése mellett, egy korábbi be nem fizetett évre szóló tagdíjat is fizessenek be a Társulás számára.

Jelenleg az önkormányzatok a 2021. évi költségvetésük tervezését, előkészítését végzik, így ezt a felmerülő és amúgy minden tagönkormányzat által a megalakulásakor vállalt kötelezettséget most még minden település esetében szerepeltetni lehet az éves költségvetési rendeletben.

Pécs Megyei Jogú Város, mint a Társulás gesztora, egyben a legnagyobb összegű tagdíj befizetője a 2020-as évre vonatkozó tagdíját befizeti és 2021. évi költségvetésének készítésekor is a fent leírtak szerint fog eljárni. Amennyiben a tagönkormányzatok hasonló módon járnak el és az itt javasolt fizetési ütemezés szerint rendezik korábbi tartozásaikat, akkor a Társulás működése stabilizálható lesz.

Jelen döntési javaslat jóváhagyása esetén valamennyi érintett tagtelepülés részére ismételten értesítőt küldünk ki annak érdekében, hogy a 2021. évi tagdíj mértékét ennek megfelelően tudják tervezni.

Pécs, 2020. november 24.

Magay Miklós
főosztályvezető